IMPUGNACION PREGUNTA 131 VERSION 0. 
Sobre la pregunta 131 de la versión 0, el tribunal calificador del Ministerio da por respuesta correcta la opción 3. 
[bookmark: _GoBack]Se solicita el cambio de respuesta a la opción número 4, teniendo en cuenta: 
En la “Guía de la práctica clínica para el manejo de la vía subcutánea”, publicada en la “Biblioteca de Guías de la Práctica Clínica del Sistema Nacional de Salud” (portal GuíaSalud.es), avalado por el ministerio de Sanidad se expone: 
• “Vigilancia diaria y cambio del catéter cuando se precise, siendo más frecuente la necesidad de cambio en casos de hidratación”. 
Por otra parte, en la Guía clínica vía subcutánea, usos y recomendaciones publicada por el observatorio regional de cuidados paliativos de Extremadura y así mismo avalado por el ministerio de sanidad, se expone: 
· “La duración del lugar de punción, además de la zona seleccionada depende básicamente del tipo de palomilla (las de Teflón duran una media de 11,9 + -1,7 días frente a las metálicas 5,3 + -0,5 días) del tipo de fármaco administrado (más menos irritantes), volumen y frecuencia de aplicación”. 
· “Cambiar el lugar de punción cuando se sospeche de una reducción de la absorción, o de cualquier reacción local”. 
Bibliografía 1: Guía de la práctica clínica para el manejo de la vía subcutánea: 
https://portal.guiasalud.es/wp- content/uploads/2021/01/gpc_606_via_subcutanea_compl.pdf 
Bibliografía 2: Guía clínica vía subcutánea, usos y recomendaciones. Observatorio regional de cuidados paliativos de Extremadura. https://saludextremadura.ses.es/paliex/subcutanea 

